

大馬友邦保險 A-Life Wealth Venture

為企業家量身定制綜合保障計劃

“努力拼搏”似乎已成为创业家的标配。无论你是经验丰富的资深企业家，还是满怀激情，雄心勃勃想开创一番事业的年轻创业者……创业这条路，从来都不是一帆风顺。尤其是华裔企业家们，承袭着祖辈坚韧奋斗的传统，让他们养成了在逆境中迎难而上的韧性。他们总是毫不保留地投入无限时间和精力，希望在事业上闯出一片天。

日复一日的忙碌生活、坚定的奋斗信念，激励着他们面对一个接一个的挑战与压力。然而，在不懈追求成功的过程中，却带出了一个值得深思的问题——企业家们是否已将自己的健康抛诸脑后了呢？

举例来说，经营早餐店的饮食业者通常需要在凌晨3、4点起床准备食材，以确保店铺能够按时开门迎客。这可能导致他们缺乏足够的睡眠，甚至因时间紧迫而忽略了自己的早餐。

再来，就是科技创业家们，他们通常需长时间工作，以推动其创意和产品发展。这导致他们因长时间坐在电脑前，而忘了适时休息和运动。

至于初创企业家们，一般需同时兼顾多项任务，从市场营销、财务管理等都需亲力亲为。为了应对日常各种任务，他们可能会无法按时用餐，或者只能选择快餐解决。

这只是其中一些例子。这些企业家和初创者为了推动事业，牺牲了宝贵的睡眠时间，无法获得适当的营养补充，不定时进餐且无暇运动，甚至还需要承受超越寻常的精神压力。随着时间的积累，这些因素将导致身心健康双重受损，使他们沦为健康的“高风险人群”。



成功源于健康和事业平衡

难道这就是成功企业家的宿命吗？事实并非如此！成功并非建立在牺牲健康的基础上，而是源自于健康和事业之间的平衡。

现实情况是，一旦企业领导健康出现状况，其企业也会受到相应的影响。过度追逐目标，可能导致身体和事业双重受损。

因此，每位中小企业家都应该知道，事业的永续经营及成功与其健康息息相关。作为企业家，你的健康是最宝贵的资产，也是推动企业成功的动力。

通过积极的生活方式和健康管理，定期运动，保持均衡饮食，建立稳定的生活和工作节奏，学会减压和放松，以及适时寻求专业医疗和心理支持等，都是实现健康与成功平衡的关键步骤。



A-Life Wealth Venture 为企业家搭建守护之墙

此外，你也可以通过购买保险保障计划，为自己和企业的传承，搭建起一道坚不可摧的守护之墙。

了解企业家需求的大马友邦保险(AIA)，推出了一项专为保护中小企业关键人物而设的解决方案——A-Life Wealth Venture。

这是一个崭新理念的保障计划，它将保险和积极健康理念相结合；不仅为中小企业提供全面支持和保障，帮助企业家规划企业传承之余，也将他们的健康置于首要位置。

它保障企业家的事业免受意外风险所影响，即使企业家面对健康问题或其他风险，也能保障其企业的可持续经营。

A-Life Wealth Venture 是一项非分红保单计划，提供高额保障；死亡及永久残疾的最低保额为200万令吉。你可以根据自己的需求与预算选择适合自己的保费缴付期限和保障期限。

免体检保额高达800万

该保险计划申请流程简易，为年龄介于16至50岁，没有健康状况者，提供高达800万令吉的免体检保额。

此外，它也可通过预估你的财务配额，为你的未来提供具弹性、灵活且更高的承保范围。你只需在下次再购买友邦保险的保险计划时简单申报财务和保险承保状态即可。

通过AIA Vitality享受更多奖励

A-Life Wealth Venture不仅在不幸事件发生时提供适当的保障，也是一项帮助企业家打造健康生活方式的计划。

当你购买 A-Life Wealth Venture时，即可注册“AIA Vitality 健康计划”。若你积极保持健康并提升自己的Vitality阶级，你将享有基本保额一定比例的现金奖励。此外，作为保持健康的奖励，你还将永久享受10%的保费折扣。

企业家是国家经济的中流砥柱，蓬勃发展的企业始于健康的企业家。友邦保险独特的AIA Vitality健康计划通过鼓励健康生活方式、提供健康奖励等，鼓励企业家在实现事业目标的同时，也不忽视自身健康，从而创造出更有效及可持续发展的企业环境。



A-Life Wealth Venture的推出，突显了友邦保险为客户提供广泛且多样化财务和健康保障方面所做出的不懈努力。你可以通过浏览大马友邦保险官方网站、脸书及IG，了解更多关于A-Life Wealth Venture的详情。